

## UVODNA RIJEČ

Ovaj dvobroj *Vjesnika bibliotekara Hrvatske* posvećujemo uspomeni na Šimu Jurića, znamenitog bibliotekara, bibliografa, inkunabuliste, književnog i kulturnog povjesničara, a ponajprije poštovanog kolege i plemenitog čovjeka.

O životu i radu Šime Jurića pisano je na stranicama ovog časopisa u različitim prigodama i na različite načine.<sup>1</sup> Međutim, gomila podataka što ih nude biografski tekstovi, otkriva nam o pojedincu samo ono što ga veže za javno djelovanje. Nema u tim zabilješkama mnogo jedinstvenih i neponovljivih fragmenata koji bi se mogli povezati tako da opišu jedinstven život. Stoga smo odlučili, umjesto još jednog manje-više konvencionalnog životopisa, prenijeti iz *Cetinskih vrila*<sup>2</sup> kraći autobiografski tekst Š. Jurića "Kako sam postao bibliotekar". U tom tekstu znakovita naslova autor skicira vlastiti portret, otkrivajući nam pojedinosti o svojoj obitelji, djetinjstvu, školovanju, prvim namještenjima, neuobičajenim mladenačkim hobijima koji su odredili njegov profesionalni put. Dok će istinski njegove ostati upravo te neobičnosti, brojna djela nastala na tom putu sada su naša zajednička svojina na kojoj svoje prinose povijesti knjige, knjižnica i tiskarstva grade pripadnici različitih naraštaja, te znanstvenih i stručnih interesa. Dokaz je tomu i ovaj dvobroj u kome u spomen velikome Šimi Juriću, a okupljeni oko teme "Kultura tiskarstva u Hrvatskoj: kanon i pograničje" koju je osmislila Marija Dalbello, pišu etablirani znanstveni istraživači (A. Stipčević, E. Stipčević, M. Pelc), bibliotekari (M. Kovačić, V. Čučić, M. Katić, I. Zenić, N. Bužleta, B. Dobrić, V. Lončar, N. Bezić) i povjesničari (J. Lakuš).

P. S.

Kao što je u prošlom broju najavljeno, obavještavamo čitateljstvo da se *Vjesnik bibliotekara Hrvatske* ponovno indeksira u jednoj od najvažnijih baza podataka u području knjižničarstva i informacijskih znanosti, a to je LISA (Library and Information Science Abstracts). U dogovoru s urednikom LISA-e, uvršteni su sažeci članaka iz brojeva 3/4(2002) do 1(2005). U elektroničkoj inačici LISA-e (preko CSA Illumina) dostupni su od prosinca 2005., a u tiskanoj će se inačici pojaviti u prvom broju za 2006. LISA je besplatno dostupna korisnicima Nacionalne i sveučilišne knjižnice, ali samo preko Knjižničnog intraneta (<http://www.nsk.hr/usluge/katalozi.html>).

Tinka Katić

---

<sup>1</sup> U povodu umirovljenja: D[ražen] B[udiša]. Šime Jurić. // *Vjesnik bibliotekara Hrvatske* 24, 1/4(1979-1980), 313-316; u povodu promocije 2. sveska Bibliografskih zabilježki o Sinju i Cetinskoj krajini, kao posljednjeg djela objavljena za njegova života: Grčić, Marko. Profesor Šime Jurić, nevidljivi bibliotekar. // *Vjesnik bibliotekara Hrvatske* 45, 3/4(2002), 209-211.; u povodu smrti: Katić, Tinka. Šime Jurić: 1915.-2004. // *Vjesnik bibliotekara Hrvatske* 47, 3/4(2004), 244-245.

<sup>2</sup> Uredništvu *Cetinskih vrila* zahvaljujemo na dopuštenju za pretisak toga teksta.